

Доллар в боковике, евро метит на 40 руб
Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс

В первый торговый день апреля рубль умеренно укрепляется против доллара, евро торгуется на уровнях пятницы 30 марта. После успешного закрытия в конце марта мировые рынки сохраняют оптимизм на данных по производственной активности в Китае (PMI Manufacturing вырос до 53,1 пункта с 51 в феврале), и ожиданиях отчетов по итогам I квартала от крупнейших мировых компаний, которые должны подтвердить устойчивость восстановления экономики.

К 12:45 мск на торговой сессии с расчетами «завтра» доллар снизился на 7 коп (-0,24%) до 29,37 руб, европейская валюта – на 2 коп (-0,05%) до 39,215 руб.

Рост производственной активности в Китае, а также события прошлой недели (заявления Б. Бернанке о необходимости продолжения стимулирующей политики, решение Еврокомиссии об увеличении размеров антикризисных фондов) снимают недоверие к рискованным активам и сдерживают падение цен на сырье, что, в свою очередь, должно позитивно сказаться на курсе российской валюты. Тем не менее, основные валюты открывают торговый апрель выше ключевых уровней (29 руб для доллара и 39 руб для евро), сохраняя тенденции к умеренному росту.

С технической точки зрения доллар торгуется в диапазоне 28,85 – 29,65 руб и находится ближе к верхней границе. Краткосрочно доллар намерен её протестировать, результат теста и определит более долгосрочную динамику пары Доллар-Рубль. Пока сохраняются долгосрочные тенденции в пользу российского рубля, не исключающие установление нового годового минимума, цель в диапазоне 28 – 28,70 руб.

Европейская валюта выглядит чуть более позитивно после выхода из перепроданности и в конце марта достигла первой цели отскока в районе 55-дневного Скользящего среднего. Краткосрочные тенденции продолжения восходящего движения евро сохраняются, следующие цели в районе 39,95 -40 руб. Долгосрочные тенденции для пары Евро-Рубль умеренно негативны, но это не дает 100%-ой гарантии обновления минимумов года в районе 38,32 руб.